6.

®povtiotiplo 10

Na g€eTaotolV oL LEYLOTEG — EAAXLOTEG TLUEG TNG CUVAPTNONG:
4
f(x,y) :§X3 +Axy* —4x* —4y* +1

Na BpeBolv ta akpdtata tng ouvdptnong f (X, y) =x*+ y4

No eetaotoly oL nopaxdte oUVIPTACELS Yo UEYIOTES - EASYLOTES TIMES:
y 2 2 A : =4

o) flz,y)=x°4+y° —4xr + 6y + 25
) 3 3 5

%) g(z,y) =" +y~ + 3zy

. Na BpeBolv ta oAikd akpotata tng ouvdptnong f (X, y) =x*+ y2 OTNV TPLYWVLKNA TIEPLOXN ToU TtepLBANETOL

arnd toug &€oveg X =0, Yy =0 kat tnv evBeia Y +2X =2, cupnephapBavopevou oAGkAnpou Tou cuvdpou.
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. Bpeite o tonwnd uéyiota xou ehdyiota tne ouvdptnone f(ry, z2) = a7 + x5 — 3z — 1225 + 20,

Abvetar éva optoyovio tupallnieninedo oeoouévou dyxou V., avorytd ano tdve. Bpelte noéc Vo npéret va
elvar oL SLUGTACELS ToU T, T2, T3 ETOL WOTE T0 oUVOAXG EUSa00 TV TAEUEOY Tou Vo Evat EALYLTTO.

. Na BpeBouv oL AKpeG TIUEG TWV:

a) f(x,y,z)=x"+3y* +42° —2xy - 2yz +22x
£ (xy.2) =2 +2xy-3y" 22"



